

## Obecní zpravodaj č. 1/2012

Vážení spoluobčané,

ve 2. polovině měsíce února navštíví Vaši domácnost osobně farář z farnosti Dolany pan páter Tomasz Kowalik s prosbou o finanční pomoc na opravu varhan v Kostece sv. Petra a Pavla v Dolanech.

Společně si uvědomme, že se nejedná jenom o církevní záležitost, ale jde o ojedinělou kulturní památku obce Dolany, a tudíž je v zájmu nás všech, aby její hodnoty byly zachovány pro nastávající generace. Bližší informace je možné získat na Obecním úřadě Dolany.

Sama obec podporuje tento projekt finanční částkou 100.000,- Kč.

### Termíny pro úhradu místních poplatků a vodného

- do 29.2.2012 popl. za psa a za nájmy z obecních pozemků
- do 30.6.2012 za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro kalendářní rok 2012 (je možno hradit v hotovosti i bezhotovostním způsobem na účet obce)

- u osob trvale hlášených - dospělý 500,- Kč, děti od 10 do 17 let 250,- , dítě do 9 let osvobozeny.

- u fyzických osob, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osob – 500,- Kč

- do 20.12.2012 vodné za přelom roku 2011/12

Zastupitelstvo obce Dolany schválilo od 1.1.2012 cenu vodného ve výši 15,- Kč + 14 % DPH.

Ze vzájemné dohody mezi Obcí Dolany a kominíkem panem Burešem vyplývá, že zájemci o komické služby budou kominíka p. Bureše sami kontaktovat na tel. č. 721 145 118. Je nutné nahlásit jméno, telefon, bydliště. Na základě uvedených údajů Vám bude oznámen konkrétní datum návštěvy!

Obec Dolany nabízí pozemky k výstavbě rodinných domů

***Dolany – cena: 500 Kč/m<sup>2</sup> - 4 parcely nacházející se ve středu obce u mateřské školy, parcely budou plně zasítovány (elektrika, voda, kanál, komunikace)***

***Svrčovec - cena: 450 Kč/m<sup>2</sup> - 3 parcely nacházející se v lokalitě U Pěšinky ve Svrčovci, parcely jsou plně zasítovány (elektrika, voda, kanál, komunikace)***

***parcela č. 647/2 o výměře 871 m<sup>2</sup>, parcela č. 648/4 o výměře 1047 m<sup>2</sup>, parcela č. 648/3 o výměře 1049 m<sup>2</sup> – k. ú. Svrčovec***

**Obec Dolany nabízí k pronájmu nebytové prostory *kiosku* nacházejícího se *na sportovním areálu v Dolanech* na rok 2012.**

**Podmínky pronájmu:**

nájem 7000,- Kč/měsíc + úhrada elektrické energie + úhrada vodného. Žádosti o pronájem lze

podat na Obecní úřad Dolany do 15.3. 2012. Přílohou žádosti: živnostenské oprávnění na hostinskou činnost a zdravotní průkaz.

## Sběr objemového odpadu

Na základě častých dotazů ze strany občanů obec Dolany uskuteční svoz objemného odpadu. Objemný odpad je odpad, který se svým rozměrem nevejde do klasické popelnice či kontejneru ( nábytek, matrace, koberce, linolea, textilie, boty, lyže, sáňky, boby, dveře, WC, umyvadla, plastové vany apod.)

Součástí objemného odpadu není odpad biologický (tráva, listí, zbytky plodů, větví stromů).

Svozová technika bude obcemi projíždět v uvedené dny mezi jednotlivými domy a sbírat tento odpad.

Mobilní svoz je určen výhradně pro občany (fyzické osoby)- a to zdarma. Prosíme občany, aby si připravili odpad před vrata.

pondělí	26.3.2012 od 15,00 do 17,00 hod.	Dolany, Komošín, Malechov, Výrov
úterý	27.3.2012 od 15,00 do 17,00 hod.	Řakom, Balkovy, Svrčovec, Andělice, Sekrýt

## Svoz nebezpečných odpadů

**V sobotu 24.3.2012** se uskuteční **svoz nebezpečných odpadů**. Svozní vozy budou přistaveny v jednotlivých obcích dle následujícího časového harmonogramu, který bude uveřejněn na úředních deskách obecního úřadu, na www stránkách obce a dále bude vyhlášen místním rozhlasem.

<b>8,30 – 8,45 Malechov, autobus.zastávka</b>	<b>9,30 – 9,45 Řakom, křižovatka u kovárny</b>
<b>8,50 – 9,05 Dolany, náves</b>	<b>9,50 – 9,55 Balkovy, plácek</b>
<b>9,10 – 9,25 Svrčovec, náves</b>	

Přijímány budou následující druhy odpadů:

- Léky všeho druhu včetně mastí a roztoků
- Zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev
- Zářivky, výbojky, televizory, rádia, pračky
- Všechny druhy baterií, akumulátorů a autobaterií včetně náplní
- Upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách
- Lednice
- Pneumatiky – osobní BEZ DISKŮ!!!

Tyto služby jsou pro občany, jakožto nepodnikající fyzické osoby, zdarma! Likvidace nebezpečných odpadů pro podnikající osoby je za poměrnou úplatou. Žádáme občany, aby neodkládali odpady na stanovištích, nýbrž aby vyčkali příjezdu sběrných vozů!!!

## Svozní plán 1.pol. 2012

	Řakom	Dolany, Svrčovec, Balkovy		Malechov, Výrov	
	1 x14 dní	Každý týden	1 x 14 dní	Každý týden	1 x 14 dní

Leden	5,19	5,12,19,26		5,12,19,26	
Únor	2,16	2,9,16,23		2,9,16,23	
Březen	1,15,29	1,8,15,22,29		1,8,15,22,29	
Duben	12,26		5,19		5,12,26
Květen	10,24		3,17,31		10,24
Červen	7,21		14,28		7,21

### Informace k žádosti o vydávání občanského průkazu a cestovního pasu

Od roku 2012 vykonává agendu vyřizování žádostí o vystavení nového občanského průkazu Městský úřad v Klatovech, pracoviště vpravo vedle Černé věže. Úřední doba: PO – 8.00 – 17.00 hod., ST – 8.00 – 17.00 hod., PÁ – 8.00 – 14.30 hod..

Pro podání žádosti již občan nepotřebuje fotografii. Při žádosti z důvodu ukončení platnosti občanského průkazu nebo zapsání nové skutečnosti (např. změna bydliště), se předkládá stávající občanský průkaz, rodný list a případně další doklad, kterým se dokládá zapsání požadované změny.

Při žádosti o první občanský průkaz patnáctiletého občana se ještě předkládá doklad o státním občanství ČR (buď platný cestovní pas nebo osvědčení o státním občanství vydané Krajským úřadem v Plzni). S dítětem se musí na úřad dostavit i jeden z rodičů.

Cestovní pasy již delší dobu vydává pouze Městský úřad v Klatovech. Rovněž k podání žádosti se nepotřebuje fotografie, předkládá se stávající pas (pokud je), občanský průkaz, rodný list. Za vydání cestovního pasu se platí správní poplatek 600,- Kč, za vydání cestovního pasu bez strojově čitelných údajů (tzv. rychlovka) se platí správní poplatek 1.500,- Kč. Dítěti do 15 let se vydává cestovní pas na dobu 5 let – vydání stojí 100,- Kč. Od 15 let se již vydává cestovní pas na dobu 10 let a stojí 600,- Kč, za vydání cestovního pasu bez strojově čitelných údajů se platí správní poplatek 1.000,- Kč.

Na podání žádosti o vystavení cestovního pasu pro dítě se musí na úřad dostavit dítě spolu s jedním z rodičů a musí mít s sebou následující doklady: 1. osvědčení o státním občanství ČR rodný list dítěte

občanský průkaz rodiče (případně i dítěte, pokud mu již bylo 15 let)

### Informace o vydání osvědčení o státním občanství ČR

se žádá na Městském úřadu Klatovy. Žádost podává zákonný zástupce dítěte – tj. jeden z rodičů. K vyplněné žádosti se předkládají následující doklady: občanský průkaz, matriční doklady – rodný list dítěte, oddací list (pokud žadatel uzavřel manželství) nebo též rodný list. Žádá-li se o vydání osvědčení o státním občanství ČR z důvodu podkladu pro vydání občanského průkazu, je vydání zdarma, žádá-li se za účelem podkladu pro vydání cestovního pasu, hradí se správní poplatek ve výši 100,- Kč.

***Osvědčení o státním občanství obdrží žadatel poštou od Krajského úřadu v Plzni cca do 15 dnů od podání žádosti.***

## **Okénko ze Základní a Mateřské školy (stránky [www.zsdolany.info](http://www.zsdolany.info))**

Základní škola	Mateřská škola
Únor: 1.2. Proběhl zápis do ZŠ, přijato 6 nových žáků	Únor: Maškarní rej v MŠ
2.2. se uskutečnil školní turnaj v PEXESU	

„Maškarní rej“ v ŠD	
Divadlo Klatovy - „Mauglí“ 3.,4. a 5.roč.	
Návštěva KD Družba „Ať žijí duchové“	
Březen: Projekt „Vítání jara“	Březen: <b>Zápis do MŠ 20.3.2012</b>
Měsíc knihy:čtenářská soutěž, výstava knih	Divadelní přestavení v MŠ „Liška a vlk“
Jarní prázdniny od 12.3. do 18.3.2012	Návštěva místní knihovny
Návštěva Západočeského muzea Plzeň	
Divadelní přestavení v MŠ „Liška a vlk“	
Duben: Projekt „Velikonoce“	Duben: Beseda s myslivce o lese
Projekt „Den Země“	Velikonoční tvůrčí dílna s rodiči
Měsíc bezpečnosti	Vynášení „Zimy“
Příprava na soutěž zdravotníků-návštěva SZŠ KT	Návštěva selského dvora
Účast zdravotníků na soutěži	
Květen: 3.5. projekt „Den Slunce“	Květen: Návštěva divadla
28.5. Projekt „Mezinárodní den mléka“	Výstava ručních prací
Besídka pro maminky	Oslava „dne matek“
Exkurze do Prahy – 4. a 5. roč.	Sportovní olympiáda
Turistický výlet	
Červen: „Předškoláci ve škole“ - škola na zkoušku	Červen: Dětský den
Školní výlet	Školní výlet na dětské hřiště do Nepomuku
Školní olympiáda v atletice	Loučení s budoucími školáky
Poslední týden školní tábor s překvapením	

### **Další užitečné informace pro občany**

- Obec Dolany obec **upozorňuje občany na neodbytné prodejce a distributory.** Je věcí každého občana, zda si takové osoby pustí do domu a zda jejich nabídku přijme. Pokud se tyto prodejci odkazují na to, že jdou s vědomím nebo dokonce na doporučení obecního úřadu, pak to v žádném případě není pravda. Zejména prodejci, kteří nabízejí „výhodnější“ elektřinu, plyn apod., používají někdy až nátlakové přesvědčovací metody a nutí k okamžitému podpisu smlouvy. Několikrát se pak v letošním roce stalo, že občan se následně dostavil na náš úřad s tím, že si až po podpisu v klidu smlouvu přečetl a že ji chce zrušit. Odstoupení od smlouvy je možné pouze během 15 dnů od podpisu smlouvy, což se v těchto případech sice povedlo, ale je to již složitá záležitost. Tito „prodejci“ se zaměřují zejména na starší občany, kteří jsou na používané přesvědčovací metody náchylnější. Pokud o nabízené službě občan uvažuje, není vhodné smlouvu podepisovat ihned, ale nechat si čas na rozmyšlenou a papíry si v klidu pročíst, případně se poradit s příbuznými či sousedy. Pokud prodejce trvá na okamžitém podpisu smlouvy a odmítá nechat papíry občanovi doma k podrobnému prostudování, např. na dobu 1 týdne, pak to svědčí o „solidnosti“ prodejce či nabízené službě. Rovněž varujeme před tím, aby si zejména starší občané pouštěli do domu neznámé lidi, kteří jim nabízejí různé zboží nebo si vymýšlejí různé „důvěryhodné“ historky (je nemocný, nemá na léky, na autobus, chce napít apod.). Většinou je to účelové jednání s úplně jiným cílem. Svě domy zamykejte a neznámé osoby

dovnitř nepouštějte. Předejdete tak možným nepříjemným situacím.

- V dnešní době většina z nás využívá finanční produkty a služby (např. bankovní účty, platební karty, spotřebitelské úvěry). Současně narůstá také počet sporů s poskytovateli těchto produktů a služeb.

Mnoho spotřebitelů však nemá dostatečné informace o svých právech a možnostech své ochrany.

**Finanční arbitr je zákonem zřízený orgán, který bezplatně rozhoduje spory mezi zákazníky (spotřebiteli) a finančními institucemi, a to výlučně na návrh zákazníka (spotřebitele).**

Finanční arbitr je příslušný orgán k rozhodování sporů mezi:

a) poskytovateli platebních služeb a uživateli platebních služeb při poskytování platebních služeb – například spor zákazníka s bankou o správnost zaúčtované platby nebo spor zákazníka s bankou při zneužití platební karty neoprávněnou osobou,

b) vydavateli elektronických peněz a držiteli elektronických peněz při vydávání a zpětně výměně elektronických peněz – například spor držitele předplacené karty jízdného a s některými provozovateli veřejné dopravy,

c) věřiteli nebo zprostředkovateli a spotřebiteli při nabízení, poskytování nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru – například spor zákazníka s věřitelem o odstoupení od úvěrové smlouvy nebo spor o výši poplatku za předčasné splacení úvěru

více se dozvíte [www.financniarbitr.cz](http://www.financniarbitr.cz).

- Obec Dolany obdržela e-mailem informaci o nové službě. V současné době, kdy přibývá pohřbů bez obřadů, je nabízena možnost rozloučení za podmínek, jenž jsou finančně dostupnější a svým vnitřním obsahem a smyslem plně hodnotné. V souladu s osobní představou nejbližších je možno vykonat smuteční rozloučení s dodržením maximální diskretnosti a s vyloučením veřejnosti - kdekoliv i kdykoliv. Veškeré podrobné informace najdete na: [www.rozloučení-astrologie.cz](http://www.rozloučení-astrologie.cz).
- Na internetových stránkách obce [www.obec-dolany.cz](http://www.obec-dolany.cz) je zpřístupněna fotogalerie. Zde naleznete fotografie z nejrůznějších kulturních akcí.

### **PYTLOVÁČEK**

**Každý čtvrtek od 17,00 hod. dětský klub Pytlováček pravidelně navštěvují maminky s dětmi. Využívají prostory bývalé klubovny KD ve Svrčovci. Také seniorky či senioři mají každou lichou středu od 15,00 hod. pravidelné sezení.**

### **DĚTSKÝ KLUB DOUBRAVNÍČEK ([www.doubravnicekdolany.estranky.cz](http://www.doubravnicekdolany.estranky.cz))**

**Přijďte i Vy mezi nás – pravidelně každý čtvrtek od 9,30 hod. do 11,00 hod. do KD Dolany!**

## **Přehled akcí**

<b>25.2.2012</b>	<b>SDH Dolany a ČČK Dolany pořádají od 14,00 hod. tradiční dětský karneval v KD Dolany.</b>
<b>25.2.2012</b>	<b>SDH Dolany pořádají hasičský bál od 20,00 hod. v sále KD Dolany. Hraje Hájenka.</b>

28.2. od 19:00 hod.	ČČK Dolany srdečně zve drahé spoluobčany do KD Družba v Klatovech. Vystoupí zde Petr Spálený se skupinou Apollo, jako host přijde Miluška Voborníková. Vstupenky lze zakoupit v A+O Dolany á 250 Kč. Bližší informace jsou zveřejněny na plakátech.
3.3.2012 od 20 hod.	4. babskej bál aneb „Slet čarodějnic“ v sále KD Dolany.
16.3.2012	Josefovská taneční zábava v KD Dolany od 20,00 hod.. Hraje Doubravanka.
24.3. od 9:00 – 12:00	Přijďte si zacvičit a zároveň udělat dobrou věc! TJ Sokol Dolany si dovoluje pozvat všechny sportovní nadšence na „Cvičební maraton“. Zatančíme si ZUMBU a řádně posílíme břišní svaly. Vstup 120 Kč. Výtěžek bude věnován na opravu varhan v kostele sv. Petra a Pavla v Dolanech.
24.3.2012	SDH Štěpánovice zvou od 20,00 hod. na bál do KD Svrčovec. Hraje Spirála. Svoz bude zajištěn autobusem. Svozový plán bude včas upřesněn. Lístky budou k dostání přímo na místě.
1.4.2012	Zahrádkáři v Dolanech srdečně zvou na seminář „Drátkování vajec“. Bližší informace budou včas oznámeny.
Začátek dubna	ČČK Dolany zve své členy na úklid veřejného prostranství v okolí hřbitova (bude upřesněno).
5.4.2012	Pytlováček Svrčovec zve všechny koledníky na již tradiční řehtání, sraz u kapličky- čas bude upřesněn.
7.4.2012 od 14,00 hod.	Hledání velikonočního zajíčka pro děti v Malechově.
8.4. 2012 od 20 hod.	Přijměte milé pozvání ČČK Dolany na Velikonoční zábavu konající se v KD Dolany. K tanci a poslechu zahraje skupina Orchidea. Čeká na vás taneční vystoupení skupiny „Dolanské krásy více“, jarní výzdoba, legrace... Tak přijďte přece!
29.4. 2012 od 15:00 hod.	Ochotnický spolek loutkoherců při ČČK Dolany představí další pohádku v družině místní Základní školy.
30.4.2012	SDH Svrčovec zve občany na stavění máje
5.5.2012	Pytlováček Svrčovec zve na májovou zábavu – k tanci a poslechu hraje p.Šubrtová dámská volenka o překrásné květy a malé pohoštění zajištěno.
12.5.2012	TJ Sokol Dolany pořádá od 13,00 hod. doubleturnaj na hřišti v Dolanech.
12.5.2012	Okřsková soutěž v Dolanech se koná od 13,00 hod. na sportovním areálu v Dolanech.
13.5.2012	Mikroregion Běleč pořádá pro děti od 14,00 hod. „Popelčin ples na hradě Švihov“.
25.5,- 27.5.2012	SDH Svrčovec pořádá Rafty na Otavě aneb Dětská voda.
26.5. od 15:00	TJ Sokol Dolany a ČČK Dolany připravují dětský den. Tento rok čeká na děti i dospělá POHÁDKOVÝ LES! Start na koupališti.
Červen	ČČK Dolany organizuje vyjížděkový výlet pro seniory.
9.6. od 8:30	TJ Sokol Dolany pořádá „Pouťový volejbalový turnaj“ v areálu dolanského koupaliště. Přijďte se podívat na napínavé zápasy a podpořit místní družstvo!
23.6.2012	Pytlováček Svrčovec zve na 1.ročník Svrčovského cyklomaratonu - závody na cyklostezce ze Svrčovce do Dolan a pro nejmenší na odrážedlech na parkovišti pod kapličkou.
30.6.2012 od 20 hod.	SDH Dolany zve občany na pouťovou zábavu. Hraje Skalanka.

<b>1.7.2012</b>	<b>Pout' v Dolanech</b>
<b>28.7.2012</b>	<b>SDH Svrčovec pořádá od 20,00 hod. v KD Svrčovec pout'ovou zábavu.</b>
<b>28.7. od 10:00</b>	<b>TJ Sokol Dolany srdečně zve sportovce i fanoušky na 7. „Běh přes Vorlíky“. Start u parkoviště za sportovním areálem v Dolanech.</b>
<b>25.8.2012</b>	<b>SDH Svrčovec pořádá rozloučení s prázdninami.</b>
<b>18.8.2012</b>	<b>SDH Svrčovec pořádá II. ročník Pytlovská kád'.</b>
<b>září-říjen</b>	<b>Pytlováček Svrčovec pořádá výlet seniorek do divadla – datum a představení bude upřesněno</b>
<b>Říjen</b>	<b>Pytlováček Svrčovec pořádá drakiádu na svrčovských loukách</b>
<b>Podzim 2012</b>	<b>SDH Svrčovec zve na tradiční bowlingový turnaj</b>
<b>1.12.2012</b>	<b>Pytlováček Svrčovec zve na Čertovský maškarní rej- s maskami i bez nich-čeká na Vás Mikuláš s družinou, který nadělí balíčky, spousty soutěží o krásné ceny a věřte, že vyhrává každý</b>
<b>7.12.2012 od 20,00 hod</b>	<b>MS Svrčovec pořádá v KD Svrčovec Poslední leč. Hraje Pepík Nauš.</b>
<b>23.12.2012</b>	<b>Pytlováček Svrčovec pořádá 3. ročník svrčovského zpívání u stromečku s něčím na zahřátí</b>

Ing. Václav Zeman, starosta obce